



школа В контакте

Наша первая учительница

Наша первая учительница-Грибкова Елена Анатольевна. Когда мы, маленькие и всего остерегающиеся, пришли в первый класс, Елена Анатольевна приняла нас, как родных детей. Она терпеливо объясняла нам правила и разные способы решения задач, стараясь донести нужные знания до каждого. Если у кого-то не получалось, то учительница никогда не акцентировала на этом внимание детей, чтобы не огорчать и не обижать ученика перед всем классом, она всегда уделяла время индивидуальным занятиям, чтобы помочь ученику разобраться в изучаемом предмете. Елена Анатольевна стала нам настоящим наставником, расставаться с ней было очень грустно. Окончив начальную школу, мы много раз

приходили к ней поговорить и поделиться своими радостями и печальми.

Оказалось, что мы практически ничего не знаем о жизни нашего педагога и решили спросить, какое учебное заведение она заканчивала, сколько лет проработала в нашей школе. Вот что она нам рассказала:

«Прошло уже 33 года с того дня, как я переступила порог Воронинской школы в качестве учителя начальных классов. Наша школа – это родной дом для меня, так как именно в этой школе в 1972 году моя первая учительница, Сахарова Ольга Александровна повела меня по ступеням знаний. 10 лет рядом со мной были любимые учителя: Урсова Н.П., Куцая Н.П., Писаревская Н.Н. и другие. Это они помогли мне с выбором профессии. И вот для многих ребят я стала первой

учительницей. Семь выпусков учеников «разлетелись» из стен школы. Но каждый выпуск, каждый ученик дороги мне. Как же забыть те моменты, когда самых первых моих учеников принимали в пионеры в г. Москве на Красной площади, как дружно ходили в походы, ездили в театры, готовились к праздникам. Спасибо моим ученикам и бывшим, и настоящим за их уважение ко мне. Многие выпускники привели своих детей в нашу школу, т. е. связь поколений продолжается. Я хочу пожелать нашей школе талантливых учителей и умных учеников».

Вот такая она- наша первая учительница: добрая, отзывчивая,

- > В большую жизнь Вы нам открыли двери,
- > Вы нас не только азбуке учили.
- > Учитель! Мы Вас любим, мы Вам верим!
- > Мы доброты уроки получили!
- > Наш путь по жизни только-только начат,
- > Спасибо Вам – он начат так, как нужно.
- > Желаем Вам здоровья и удачи,
- > Учеников – хороших и послушных!



В этом выпуске:

Грибкова Е.А. 1

День учителя 2



«Все профессии нужны, все профессии важны»... Труд каждого обязательно должен быть оценен. Учитель – одна из наиболее сложных профессий в мире, потому что быть учителем – это больше, чем просто уметь что-то делать. Учитель – это состояние человека, его желание и готовность помочь другим раскрыть свои способности, таланты.

День учителя – замечательный праздник, когда мы можем выразить свою благодарность нашим педагогам за их

непростой и благородный труд, за внимание и терпение, за желание видеть нас, своих учеников, успешными и счастливыми. Учитель – важный человек в жизни каждого. Когда мы приходим в школу, именно учитель становится нашей опорой в новом мире знаний. Он открывает для нас много нового и интересного, учит нужным и полезным навыкам, помогает ориентироваться в жизни.

В День учителя во всех школах особенная праздничная атмосфера. Все нарядные, с букетами цветов, открытками. В этот день звучит много теплых и искренних слов в адрес учителей, которые они, конечно, заслуживают слышать каждый день. В этот день мы стараемся порадовать их не только своим прилежанием в учебе, но и придумываем всякие сюрпризы.

Это замечательно, что в День учителя мы можем порадовать наших учителей, поблагодарить их за все

НЕОБЫКНОВЕННАЯ ДЕВОЧКА

Учится в нашем классе обыкновенная девочка, две косички, ямочки на щечках, умный взгляд. Спросите в восьмом классе, кто всегда в курсе всех событий, кто знает, какое домашнее задание, кто может объяснить новую тему? Конечно, это Юлия Сырова, наша бессменная староста.

Юля- отличница с начальной школы. Она очень старательная и исполнительная ученица. Все у нее сделано вовремя: и сочинение написано, и лабораторная работа выполнена. На всех уроках на вопросы учителя первой отвечает Юля. Видимо потому, что она старательно изучает каждый предмет, девочка с удовольствием принимает участие и в олимпиадах: и в школьном, и в муниципальном турах. В прошлом учебном году Юля стала лауреатом муниципального тура «Дня науки». Она представила проект на тему «Измерение высоты здания школы математическими методами». Если вы подумаете, что она заучка, только и делает, что читает учебник, то это далеко не так. Юля и во всех внеурочных делах первая участница. Нужно сделать какую-то поделку, написать статью, поехать на соревнования- Юля и тут первая. Она активно участвует в деятельности «ЮНАРМИИ», в спортивных Президентских играх.

В классе Юлия пользуется уважением. Она всегда готова прийти на помощь, поговорить, что-то объяснить. Вот такая девочка живет и учится рядом с нами.



МОУ-ВОРОНИНСКАЯ СОШ
ИМЕНИ В.П.КАЛИНИНА

**Школа есть!
И есть на свете мы!!!**

141642, Московская
область, городской
округ Клин,
п.Шевляково, д.22

Телефон: 8(49624) 6-62-07,
8(49624) 6-62-64

Эл. почта:



Дежурный по газете:

8 класс